



体温不正常，也可能是好事

所谓的“正常体温”存在吗？

很多人认为正常体温为37℃，这是19世纪德国的一位医生卡尔·文德利希在测量了数千患者的体温后提出的。1992年，美国的研究者对此数据进行了重新评估，他们的结论是36.8℃更加正常。两个数据看起来相差不多，但是在判断身体健康状况时差距其实很大，例如在评测女性的生育能力时，细微的体温差异就能产生完全不同的影响。

虽然科学家们给出了确定的数字，不过人的体温在一天之中是有变化的，变幅在0.6℃之内。通常来说刚醒来时体温较低，因为身体各部位都在休息，开始从事各项活动后体温就会上升。而老年人的体温一般较低，身体发生感染后即使发高烧，体温可能也不会上升到38℃以上。专家称，这是因为老年人调节体温的能力衰退了，他们在高热的温度下也不容易流汗，身体散热很快，在寒冷的天气中也难以保暖，容易出现低体温症。

接吻10秒能传播8000万细菌

据最新的科研结果显示，浪漫接吻10秒钟，就能传播8千万个细菌给对方，不过别担心，分享这些细菌可以增强免疫力，降低情侣互相传染疾病的可能。

荷兰应用科学组织的雷姆科·科尔特和他的团队测试了21对情侣，发现接吻有助于双方形成一个共同的“菌群”，每个人体内都携带数以万计的细菌，这些细菌组合在一起就形成了“菌群”，这些“菌群”在消化系统和免疫系统中发挥着至关重要的作用。

这种涉及舌头接触和唾液交流的热吻，看似是人类独特的求偶行为，且在超过90%已知的文明中都比较常见。“现在我们发现，人类舌吻对口腔中的微生物有重要作用，但到目前为止，还没有人研究过接吻对口腔微生物群的确切影响。因此，我们想找

发烧有时候是好事

人们通常认为发烧是坏事，因为严重的高烧可能造成大脑损伤，甚至致人死亡。不过现在科学家已经知道，发烧可以提高免疫力，如果引起发烧的病情不太严重的话，不需要吃扑热息痛、布洛芬等退烧药，患者服药后很可能将病毒

传染给别人。这是因为高温不利于病毒的繁殖，患者发烧时其体内的病毒数量能得到抑制。加拿大的一些研究者估计，在流感季节因服用退烧药而增加的流感患者，至少有数万人。

英国相关部门给出的建议

上6:25。发作时，体温升高的幅度可达0.9℃，导致出汗、夜间无法入睡等情况。75%的更年期女性都会出现热潮红现

象，如果孩子只是发烧并不感觉难受的话，不用给他们吃退烧药。如果感到担心的话，可以给他们脱几件衣服，给他们扇扇子，或用温水给他们洗澡，这些方法都能降低体温。

象，它并不是毫无好处的，据悉，热潮红可以降低冠心病、中风的发作几率。

是一个不错的选择。现在的供暖系统一般把室温定在23℃，屋里太暖和了。



出情侣间口腔微生物群的相似程度，”科尔特表示，“事实证明，夫妇间接吻越多，他们的菌群越相似。”

伦敦大学的免疫学家格雷厄姆·鲁克教授甚至告诉人们要避免过敏，可以把掉到地上的食物捡起来照吃不误、或者可以养狗、经常跟伴侣接吻等。他表示，现在我们的身体经常处于戒备状态，免疫系统从没休息过。因此，它会做出一些毫无意义的防卫，比如攻击风中的花粉，或者攻击碰巧走过的邻居家的猫，这样就导致了过敏问题。



科学家拍卖虾跑步机

过来吧，过来竞拍甲壳动物跑步机，这台机器也被指责是历史上最浪费纳税人金钱的发明。在刊登于《高等教育纪事》上的一篇文章中，David Scholnick 解释了其有关虾抵抗细菌能力对海洋环境变化的影响的研究，并称该研究被希望削减国家科学基金会经费的共和党歪曲，以当作政治武器。

Scholnick 表示，他的研究并非致力于教会虾在跑步机上跑步，而实际上是一种

模式的转变。甚至更令人惊讶的是，尽管《福布斯》杂志预计这台跑步机的价值约为300万美元，但 Scholnick 声称自己使用备用零件建造的这台机器总价不超过50美元，并且是他自掏腰包。Scholnick 正打算卖掉这台“声名狼藉”的无脊椎动物运动设备，并将把所有收益捐献给针对“政府资助虾跑步机研究是浪费金钱的错误媒体报道”的斗争。



神奇尾巴随心动 7万美元游太空

科学家WE大会显神通

不用经过培训和穿厚重的航天服，普通人也可遨游太空；看到白马王子羞于表达，身后的“小尾巴”可以摇来摇去吐露心声；通过3D打印的方式，40分钟就能造出一款智能房屋……几天前，在腾讯WE大会上，全球顶尖科学家描述了这些神奇的带有未来科幻特征场景。这些场景不是乌托邦式的空想，有些场景中的部分功能已经实现，有的在不久就能走入市民生活。

神奇尾巴能随心情摇动

看到自己心中的男神或女神怦然心动，头上戴着的仿生“猫耳朵”、身后的“小尾巴”就会透露你的情绪，不用为不善于表达而后悔。

来自日本的生物感知技术研究者 Tomonori Kagaya 带来了利用生物感知技术研发的新型社交工具，仿生猫耳朵和小尾巴都能通

过监测脑电波的情绪波动来做出相应的动作。当你注意力集中的时候，“猫耳朵”就会竖起；当你精神放松的时候，“猫耳朵”就会落下。与“猫耳朵”类似，戴在身后的毛茸茸的“小尾巴”也能够随着心情摆来摆去。这些神奇的可穿戴设备能够做出动作的原因，就是因为“猫耳朵”头箍上伸出一根探测设备附着在人的前额，当人们或沉思或心情放松的时候，人们的脑电波不同，这个设备能够监测到细微的脑电波波动，“猫耳朵”或“小尾巴”就能随着人们的心情而活动了。

7.5万美元可遨游太空

在人们以往的想象中，太空旅行都是属于经过培训的航天员的事情，普通人只能坐在家里看屏幕。目前，全球开发太空旅游的领头羊之一维尔京银河航天公司发射“太空船二号”，据称每人票价就高达20万至25万美元。

然而，随着科技和太空技术的不断进步，太空游有望步入平民化和商业化时代。在筹备火星旅游的“完美太空发展”公司创始人 Jane Poynter 在WE大会上透露了她正在筹备的廉价太空游。作为一名太空领域的女企业家，她创立了两家太空旅游公司：WorldView 和完美太空发展公司。WorldView 开创了低成本太空体验旅行的先河，乘客只需花费7.5万美元就可以搭乘航天船，在距离地球30公里的太空边缘遨游、俯瞰地球。这家公司正在试验航天舱，首航预计在2016年。

3D打印40分钟可造智能屋

蜗牛背着重重的壳，走到哪里就往壳里躲，然后就可以睡觉了。上海同济城市规划设计研究院的专家苏运升介绍说，人类未来的智能房屋，可以通过3D打印的方式生产出来，而且也能随时拆卸，像蜗牛壳一样被带到世界上任何一座城市。

这款名为“易茧”的3D打印太阳能零能耗智能房屋，通过采用3D打印高分子材料，房屋在40分钟左右即可建造完成。房屋表层安装有可弯曲的太阳能电池板，可以满足房屋的照明等电力需求，做到零能耗；房屋内层是各种无线电设施和传感器，在打印的时候就做到墙壁里面了；墙壁用特殊材料做成，超薄、可隔热、保温、隔音；固定在墙上的衣柜与墙是分离的，随时可以搬出去再换一个装上；屋内预装有水床、影音及照明系统，人们可以在里面玩游戏、看电影、小憩等。



日本宠物犬店长网络窜红

位于东京小金井市贯井北镇一家名叫铃木香烟店的店长居然是一只宠物犬，最近它迅速在网络上窜红，引起了全世界的关注。

据悉，这只宠物犬今年6岁，雄性，出生后10个月左右就开始看店了。只要一听到有客人按门铃，它就立即用后腿支撑身体，像人那样站立起来，然后用鼻子和前腿娴熟地打开玻璃窗迎接客人。一名外国女性今年把这一幕拍成视频发布到YouTube网站后，截止到11月18日，点击量达到29.9万次。

宠物犬店长在网上窜红后，当地的消防署还请它出任消防宣传员。现在它每天穿着消防署为它手工缝制的黄色T恤衫看店、散步，上面写着“小心火灾，汪汪！”署长为表彰它的贡献，还特意给它写了表扬信并赠送它最喜欢吃的黄瓜当礼物。

(稿件均据新华社，资料图)